

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№12 (112)

ИЮНЬ

2010г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

за рубежом

МАССОВЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ В ЕВРОПЕ

Трудящиеся Германии вышли на улицы

Любому здравомыслящему человеку понятно, что программы по сокращению госрасходов за счет населения, которые объявили почти все европейские страны, закончатся социальным взрывом.

Началось все с эмоциональных греков, потом подхватили испанцы, итальянцы. 12 июня не выдержал даже стойкий северный темперамент. В Берлине десятки тысяч людей вышли на улицы с протестом против нового финансового плана правительства. Власти страны надеются, что смогут немного подлатать бюджетные дыры за счет расходов на пособия, а также повышения налогов. Госслужащим будут урезаны зарплаты.

“Мы не хотим платить за ваш кризис”, “Виновников кризиса к ответу” - такими плакатами пестрела толпа, вылившаяся на улицы Берлина.

Миллионы протестующих в Испании

В Испании 8 июня состоялась суточная забастовка государственных служащих. Причиной проводимой профсоюзами акции протеста стало решение правительства о снижении заработной платы госслужащих на 5 процентов.

Руководители профсоюзов утверждают, что в акциях протеста по всей стране участвовало 2,5 миллиона человек или 75 процентов госслужащих. Наиболее интенсивно забастовка проходила в Каталонии, где демонстрации вызвали паралич транспортной сети. Забастовщики даже временно перекрыли главную улицу столицы области с помощью горящих покрышек. К бюджетникам также присоединились водители грузовиков, разозленные повышением цен на топливо.

Нынешняя забастовка яв-

(Окончание на стр.2)

Справедливое недовольство и возмущение уродливыми, рыночными порядками в Киргизии вылилось в стихийные бунты и выступления. Одно правительство рыночников и “демократов” сменило другое. Но смена лиц у руля государственной машины не привела к миру. Не уничтожена главная причина, разделяющая насе-

ление среднеазиатской республики на господ и слуг – частная собственность, эксплуатация, рынок. Выступления возмущенных не прекратились. В условиях отсутствия классовой организации восставших их праведный гнев и ненависть к эксплуататорам вырываются в межэтнические погромы и грозят перерасти в полномасштабную войну. Сотни убитых и раненых на улицах Оша и Джелалабада – цена реставрации капитализма в советской Средней Азии.

Примечательно, что кровавые столкновения, толпы бе-

женцев на границе, ищущие защиты у чужих посольств родственники пострадавших, - все это происходит на фоне рыноч-

Чечня, Вильнюс, Северный Кавказ, Таджикистан, Киргизия – это и ваших литературных стараний кровавое дело.

Рыночные болтуны! Ваш плюрализм всего лишь патологическая ненависть к собственному и другим народам, посмевающим жить без господ и устраивать жизнь по своему разумению. Последствия вашей идейной шизофрении, вашего плюра-

лизма к эксплуататорам – антикоммунистические выпады и юридические акты “антисталинских демократий” против коммунизма и советских людей, ценою собственных жизней освободивших уже однажды мир от фашизма.

Родина пролетариата разорвана на рынки почуявшей наживу буржуазией, литературными лгунами и предателями, запутавшимися и обманутыми ими, потерявшими классовую ориентацию людьми. Стал ли мир безопасней? Напротив! Кровавая собака частной соб-

(Окончание на стр.2)

РЫНОЧНЫЕ УРОКИ “ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА”

ных шоу по поводу суверенитета России. И стоят события в Киргизии в одном кровавом ряду рыночных суверенитетов раздираемой на рынки самой мирной и самой справедливой за всю историю человечества родины трудящихся – СССР.

Буржуазные интеллигенты, поддержавшие кровавую диктатуру Ельцина в 93-м, ломают комедию на встречах с российским премьером: дескать, не такого “гражданского общества” мы хотели. Жалкие комедианты!

Фигляры и писарчуки! Москва, Карабах, Югославия, Фергана, Тбилиси, Приднестровье,

Докеры Петербурга и Туапсе уже бастовали в 2005 и 2007 годах, стачки тогда привели к частичному удовлетворению их требований, сообщает сайт slon.ru.

“Радуга” бастует

В Орле работницы швейной фабрики “Радуга” 7 июня начали акцию протеста, сообщает сайт trk-istoki.ru. Три месяца швеи не получают и без того скромную зарплату. Когда люди получат свои кровные руко-

водство ответить не может или не хочет. Ссылается на то, что Брянский комвольный завод, который и является хозяином орловского предприятия затягивает с перечислением денег.



Работницы “Радуги” покинули цеха

Рабочее движение

Докеры грозят забастовкой

Докеры портов Санкт-Петербурга и Туапсе готовы объявить забастовку в июле, требуя повышения заработной платы и постоянной ее индексации, сообщили агентству “Рейтер” профсоюзные лидеры.

Глава российского профсоюза докеров Василий Козаренко, в частности, сообщил, что повышение зарплаты должно полностью покрывать инфляцию “плюс пять процентов”, и эти требования будут предъявлены работодателю в конце июня.

(Окончание на стр.2)

(Окончание. Начало на стр.1)

ственности жаждет все большей прибыли, все большего господства над народами, все большей крови трудящихся. Фашизм и национализм "цивилизованной" Европы расплзается по всему миру и грозит самому существованию разделяемых рынками народов.

У киргизов и узбеков, у народов СССР и всего мира нет возможностей избежать военной, культурной, экономической и экологической катастрофы вселенского масштаба, нет иной надежды, иной альтернативы, кроме коммунизма. Капиталистическая, рыночная перспектива – есть война и смерть. Поэтому буржуазия, цепляющаяся сегодня за частную соб-

ственность и тянущая трудящихся на дно жизни – сама заслуживает социальной смерти.

Сегодня всякий парламентарий, политик, и даже всякий "социалист", который под предлогом защиты национального

РЫНОЧНЫЕ УРОКИ "ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА"

"суверенитета" и пытается подчинить трудящихся рыночным интересам буржуазии, втянуть их в "нац-патриотический фронт", на деле втягивает трудящихся в междоусобные войны и рыночные конфликты. Довольно, господа, присвоившие себе имя и право представлять интересы трудящихся! Обман трудящихся вновь обернулся

пролитой кровью народов!

Российская коммунистическая рабочая партия обращается к народам Киргизии и Узбекистана, к коммунистам, ко всем трудящимся с призывом использовать решимость оставших для прекращения междоусобной бойни и погромов. Национально-рыночной бойне народов необходимо противопоставить организованный, классовый, Красный фронт трудящихся всех национальностей. Трудящемуся народу необходимо прекратить оказывать какую-либо поддержку рыночным мародерам, их правительству, их рыночному порядку. Перейти к классовой организованности с целью подготовки и установления справедливого порядка – власти трудящихся в интересах трудящихся. Ни одной человеческой жизни ры-

ночным упырям! Долой паразитов и предателей!

Рыночные уроки «гражданского общества» убедительно учат:

Если трудящиеся не объединяются по классовому признаку – их разделяют и стаскивают по национальному. И наоборот: никто не столкнет трудящихся по национальному признаку, если они сплочены по классовому.

Или рабочий класс, трудящийся покончат с частной собственностью, то есть делением народов на господ и слуг, или частная собственность уничтожит человеческое общество.

За рабочих, за крестьян, за трудящихся! РОТ ФРОНТ!

*Комиссия по рабочему движению ЦК РКП-РПК
14 июля 2010 года*

(Окончание. Начало на стр.1)

ляется лишь началом, лидеры двух крупнейших профсоюзов заявили о подготовке еще более масштабных акции протеста в связи с планами правительства пересмотреть трудовой кодекс, сообщает сайт www.inright.ru.

Ведущие профсоюзы Испании призвали к проведению 29 сентября всеобщей забастовки в знак протеста против антикризисных мер правительства, сообщает РИА "Новости" с ссылкой на агентство Ассошиэйтед Пресс.

Италия протестует

Тысячи итальянцев вышли вечером 12 июня на улицы Рима в знак протеста против жестких мер экономии, предложенных правительством, передает Reuters.

Студенты, пенсионеры, временные и постоянные рабочие прошли по центральной улице итальянской столицы с красными флагами в руках. По некоторым оценкам, в акции протеста участвовало 100 тыс. человек.

Ранее правительство Сильвио Берлускони утвердило план экономии бюджета. Он включает сокращение зарплат работников госсектора.

В крупнейшем профсоюзе Италии считают, что подобные меры "тяжким бременем лягут на плечи рабочих". Они затронут почти 6 млн человек.

На улицы Парижа вышли более 20 тысяч человек

Как сообщают французские СМИ, на улицы Парижа 15 июня вышли более 20 тысяч человек. Они выступают против увеличения пенсионного возраста в рамках пенсионной реформы правительства. Ныне французы выходят на пенсию в 60 лет, сообщает сайт korrespondent.net.

В Бухаресте демонстранты блокировали парламент

Румынские власти, выполняя обязательства перед Международным валютным фондом, объявили о сокращении зарплаты бюджетникам на 25% и пенсии - на 15%, в результате чего с конца мая по всей стране прошли массовые забастовки.

15 июня в Бухаресте перед парламентом состоялся организованный профсоюзами массовый митинг против жестких экономических мер, введенных правительством. Многочисленная группа протестующих снесла установленные полицией защитные ограждения, частично блокировав здание законодательного собра-

нием, а один доставлен в больницу.

Многочисленные демонстранты - представители профсоюзов и пенсионеры, собравшись перед зданием парламента, сопровождали насмешками и свистом речь премьер-министра Румынии Эмиля Бока, произносимую в парламенте. Она транслировалась через громкоговоритель на прилегающих улицах.

Группа демонстрантов из города Прахова принесла на

МАССОВЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ В ЕВРОПЕ



Краснознаменные манифестации в Берлине

ния, сообщает сайт www.rian.ru.

В результате действий полиции девять протестующих обратились за медицинской по-

мощью, а один доставлен в больницу. Группа демонстрантов из города Прахова принесла на